

Fr Mode d'emploi

Éléments de commande et d'afichage

- Compartiment à piles
- Tous de fixation pour l'installation murale
- Sélecteur **ON/OFF**
- Interrupteur pour la durée de l'alarme (1, 3, 5, 10 minutes)
- Connexion du bloc secteur (bloc secteur non compris dans la livraison)
- Commutateur de codage pour le code maison (House)
- Touche **LEARN**
- Interrupteurs de sécurité pour empêcher toute manipulation externe
- LED d'état des piles

Nous vous remercions d'avoir choisi un produit Xavax. Veuillez prendre le temps de lire l'ensemble des remarques et consignes suivantes. Veuillez conserver ce mode d'emploi à portée de main afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. Transmettez-le au nouveau propriétaire avec l'appareil le cas échéant.

1. Explication des symboles d'avertissement et des remarques

 Avertissement
Ce symbole est utilisé pour indiquer des consignes de sécurité ou pour attirer votre attention sur des dangers et risques particuliers.
 Remarque
Ce symbole est utilisé pour indiquer des informations supplémentaires ou des remarques importantes.

2. Contenu de l'emballage

- 1x sirène extérieure
- 1x kit de montage
- 1x schéma de perçage
- Mode d'emploi

3. Consignes de sécurité

- Ce produit est destiné à une installation domestique non commerciale.
- Protégez le produit de toute saleté, humidité, surchauffe et utilisez-le uniquement dans des locaux secs.
- Protégez le produit des secousses violentes et évitez tout choc ou toute chute.
- Cet appareil, comme tout appareil électrique, doit être gardé hors de portée des enfants !
- N'apportez aucune modification à l'appareil. Des modifications vous feraient perdre vos droits de garantie.
- Recyclez les matériaux d'emballage conformément aux prescriptions locales en vigueur.

Avertissement – Risque de troubles auditifs dus au son de l'alarme

- Un volume excessif – même à courte durée – est susceptible d'endommager votre ouïe.
- Veuillez noter que la forte pression acoustique du signal sonore déclenché lors d'une alarme ou d'un essai peut provoquer des troubles auditifs en un rien de temps.
- Veuillez donc ne pas séjourner plus de 3 minutes à proximité immédiate de l'émetteur de signal en cas d'alarme ou d'essai !

4. Caractéristiques du produit

 Remarque
- La sirène extérieure est un accessoire judicieux de la centrale d'alarme radio « Feel Save » (0011977 ; «-après démontage centrale d'alarme»). Elle permet d'attirer l'attention à l'extérieur du milieu protégé en cas d'alarme. Sans connexion à la centrale d'alarme, la sirène extérieure ne dispose d'aucune fonction exploitable. - La sirène extérieure est protégée contre tout accès non autorisé / toute manipulation externe par des interrupteurs de sécurité intégrés.

5. Mise en service

Pour pouvoir être installé de la sirène extérieure, vous avez besoin de la centrale d'alarme (que vous aurez déjà installé correctement, dans le cas idéal). Pour la mise en service, appliquez les consignes suivantes en respectant l'ordre des étapes.

 Avertissement - Piles
- Retirez les piles usagées immédiatement du produit pour les recycler. - Utilisez exclusivement des batteries (ou des piles) du type indiqué. - Respectez impérativement la polarité de la pile (marquage + et -) lors de l'insertion dans le boîtier ; risques d'écoulement et d'explosion des piles si tel n'est pas le cas. - N'utilisez pas simultanément des piles usagées et des piles neuves ou des piles de différents types. - Ne tentez pas de recharger les piles, risque d'explosion. - Conservez les piles hors de portée des enfants. - Ne court-circuitez pas les batteries/piles et éloignez-les des objets métalliques. - Ne tentez pas d'ouvrir les piles ou les batteries, faites attention à ce que des petits enfants ne les aient pas et ne les jetez pas avec les ordures domestiques. Elles sont susceptibles de contenir métaux lourds toxiques et nocifs pour l'environnement. - Retirez les piles des produits que vous ne comptez pas utiliser pendant un certain temps.

 Avertissement – Piles
- Retirez les piles usagées immédiatement du produit pour les recycler. - Utilisez exclusivement des batteries (ou des piles) du type indiqué. - Respectez impérativement la polarité de la pile (marquage + et -) lors de l'insertion dans le boîtier ; risques d'écoulement et d'explosion des piles si tel n'est pas le cas. - N'utilisez pas simultanément des piles usagées et des piles neuves ou des piles de différents types. - Ne tentez pas de recharger les piles, risque d'explosion. - Conservez les piles hors de portée des enfants. - Ne court-circuitez pas les batteries/piles et éloignez-les des objets métalliques. - Ne tentez pas d'ouvrir les piles ou les batteries, faites attention à ce que des petits enfants ne les aient pas et ne les jetez pas avec les ordures domestiques. Elles sont susceptibles de contenir métaux lourds toxiques et nocifs pour l'environnement. - Retirez les piles des produits que vous ne comptez pas utiliser pendant un certain temps.

En Istruzioni per l'uso

Elementi di comando e indicazioni

- Vano batteria
- Fori di fissaggio per il montaggio a parete
- Interruttore scorrevole **ON/OFF**
- Interruttore per la durata di l'alarme (1, 3, 5, 10 minuti)
- Attacco alimentatore (alimentatore non in dotazione)
- Interruttore di codifica codice casa (House Code)
- Tasto **LEARN**
- Interruttori di sicurezza per impedire manipolazioni esterne
- LED di stato

Grazie per avere acquistato un prodotto Xavax!

Prima della messa in esercizio, leggete attentamente le seguenti istruzioni e avvertenze, quindi conservatele in un luogo sicuro per una eventuale consultazione. In caso di cessione dell'apparecchio, consegnate anche le presenti istruzioni al nuovo proprietario.

1. Spiegazione dei simboli di avvertimento e delle indicazioni

 Attenzione
Viene utilizzato per contrassegnare le indicazioni di sicurezza oppure per rivolgere l'attenzione verso particolari rischi e pericoli.
 Avvertenza
Viene utilizzato per contrassegnare informazioni supplementari o indicazioni importanti.

2. Contenuto della confezione

- 1x sirena esterna
- 1x kit di montaggio
- 1x sagoma
- queste istruzioni per l'uso

3. Indicazioni di sicurezza

- Il prodotto è concepito per l'uso domestico privato, non commerciale.
- Proteggere il prodotto dalla sporcizia, umidità e surriscaldamento e utilizzarlo solo in ambienti asciutti.
- Non fare cadere il prodotto e non sottoporlo a forti scossoni!
- Tenere questo apparecchio, come tutte le apparecchiature elettriche, fuori dalla portata dei bambini!
- Non apportare modifiche all'apparecchio: per evitare di perdere i diritti di garanzia.
- Smaltire immediatamente il materiale d'imballaggio attenendosi alle prescrizioni locali vigenti.

 Attenzione - pericolo di danni all'udito a causa del segnale di allarme
- Il volume troppo forte può causare danni all'udito, anche per breve durata. - Prestare attenzione che la pressione sonora elevata dell'alarme quando scatta o in fase di test può danneggiare in breve tempo l'udito. - Per ciò, in caso di allarme o test, non sostare per più di 3 minuti nelle immediate vicinanze del segnalatore di allarme.
 Caratteristiche del prodotto
 Avvertenza
- La sirena esterna rappresenta un accessorio intelligente alla centralina di allarme radio "Feel Save" (0011977; qui di seguito "centralina di allarme") per attirare l'attenzione di conseguenza. La mancata osservanza comporta la perdita di potenza o il rischio di esplosione delle batterie. - Non utilizzare batterie di tipo o costruttori diversi, né mischiare batterie vecchie e nuove. - Non ricaricare le batterie, pericolo di esplosioni. - Conservare le batterie al di fuori della portata dei bambini. - Non cortocircuitare le batterie e tenerle lontano da oggetti metallici. - Non aprire mai batterie o batterie ricaricabili, non danneggiarle, ingerirle, né disperderle nell'ambiente. Possono contenere metalli pesanti dannosi e tossici. - Togliere sempre le batterie dai prodotti che non vengono utilizzati per un lungo periodo

5. Messa in funzione

Al fine di impiegare la sirena esterna in modo intelligente, occorre prima installare correttamente la centralina di allarme. Attenersi alle seguenti istruzioni nella sequenza indicata per la messa in esercizio.

 Attenzione - Batterie
- Rimuovere e smaltire immediatamente le batterie scariche. - Utilizzare unicamente accumulatori (o batterie) conformi al tipo indicato. - Attenersi sempre alla correttea polarità (scritte + e -) delle batterie e inserirle di conseguenza. La mancata osservanza comporta la perdita di potenza o il rischio di esplosione delle batterie. - Non utilizzare batterie di tipo o costruttori diversi, né mischiare batterie vecchie e nuove. - Non ricaricare le batterie, pericolo di esplosioni. - Conservare le batterie al di fuori della portata dei bambini. - Non cortocircuitare le batterie e tenerle lontano da oggetti metallici. - Non aprire mai batterie o batterie ricaricabili, non danneggiarle, ingerirle, né disperderle nell'ambiente. Possono contenere metalli pesanti dannosi e tossici. - Togliere sempre le batterie dai prodotti che non vengono utilizzati per un lungo periodo

5.1 Insertion des piles

Dévissez le saccoù de la vis situé sur l'interrupteur de sécurité et retirez le couvercle frontal en forme de bouclier de la sirène d'alarme. Insérez quatre piles D (mono) dans le compartiment à piles en respectant bien la polarité (+ et -).

5.2 Régler le code maison (House)

- Réglez tous les interrupteurs de code maison de manière à ce qu'ils concordent avec les interrupteurs de code maison de la centrale d'alarme.
- Observez également le chapitre **8.3 Code maison du mode** d'emploi de la centrale d'alarme.

5.3 Sélectionner la durée de l'alarme

- Sélectionnez la durée de l'alarme souhaitée, à savoir la longueur du temps pendant lequel le signal d'alarme retentit en cas d'alarme.
- Veuillez noter que vous devez sélectionner une des 4 options.

5.4 Connexion avec la télécommande (00111978) de la centrale d'alarme

- Appuyez l'interrupteur **ON/OFF** sur **ON**. Tous les LED d'état bleus s'allument et indiquent à l'utilisateur que le système d'alarme est prêt pour la mise en service.
- Appuyez sur le bouton **LEARN** pour connecter l'ails télécommandés de la centrale d'alarme à la sirène d'alarme.
- Appuyez sur la touche **DISARM** de la télécommande pour établir la connexion. La sirène d'alarme confirme la connexion par un « bip » court. Les LED s'allument brièvement, également.
- Si vous disposez de plusieurs télécommandes pour votre système d'alarme, répétez ce processus pour chaque télécommande.
- La sirène d'alarme est désormais prête pour le montage. N'installez pas encore le couvercle frontal en forme de bouclier dans l'état actuel.

5.5 Installation

 Remarque - avant le montage, désactivez les interrupteurs de sécurité
- Assurez-vous, avant le montage et avant tout travail de réglage, que les interrupteurs de sécurité de la sirène sont désactivés. Dans le cas contraire, une alarme se déclenchera. - Dans tous les cas, la sirène doit être connectée à la télécommande de la centrale d'alarme. Si tel n'est pas le cas, les interrupteurs de sécurité ne pourront pas être désactivés. - Appuyez simultanément sur les touches ARM et DISARM de votre télécommande pendant deux secondes pour désactiver les interrupteurs de sécurité. - Lorsque les interrupteurs de sécurité sont désactivés, toutes les LED d'état bleus de la sirène d'alarme s'allument et indiquent ainsi que le montage ou les travaux de réglage peuvent commencer.
 Avertissement – Montage
- Avant l'installation, vérifiez que le mur prévu pour l'installation dispose d'une force portante suffisante et qu'il aucune conduite d'électricité, d'eau, de gaz ni aucune autre conduite ne passe dans cette partie de la dision. - Procurez-vous le matériel d'installation adéquat dans un commerce spécialisé si la paroi sur laquelle vous envisagez installer votre appareil exige un autre type de matériel ou de construction. - N'appliquez en aucun cas une force excessive lors des travaux. - N'installez le produit qu'à l'intérieur ou dans des zones extérieures protégées de toute influence de l'environnement, par ex. sous un auvent.

- Percez les trous à l'endroit souhaité à l'aide du schéma de perçage et insérez les chevilles.
- En fonction du type de construction du lieu d'installation (par ex. bois), vous pouvez fixer directement le produit sans percer de trous au préalable.
- Veuillez à ce que la languette de l'interrupteur de sécurité, au dos de la sirène d'alarme, soit entièrement rentrée - vous devez entendre un « clic » net lorsque l'interrupteur de sécurité s'enchêne. Ce n'est qu'alors que la sirène d'alarme est protégée contre toute manipulation externe.

6. Fonctionnement

 Remarque
Appuyez simultanément sur les touches ARM et DISARM de votre télécommande pendant deux secondes pour activer ou désactiver les interrupteurs de sécurité, et donc la sirène d'alarme, ou pour procéder à un réglage ou au remplacement des piles. - Appuyez simultanément sur les touches ARM et DISARM de votre télécommande pendant deux secondes pour activer les interrupteurs de sécurité, et donc la sirène d'alarme. - Les LED d'état bleus s'éteignent, les LED d'état rouges indiquent que la sirène d'alarme est activée. - En l'espace de quelques secondes, la sirène d'alarme vérifie la présence d'un signal radio venant de la centrale d'alarme (00111977) et indique cela par un bref signal acoustique

6.1 Test de fonctionnement

Vous pouvez tester le fonctionnement de la sirène d'alarme désormais connectée à sa centrale d'alarme. Dans le cas d'un test, veillez à toujours désactiver (**DISARM**) le système d'alarme à tout moment car vous pouvez incommoder vos voisins par le volume élevé de la sirène et/ou vous ne devez vous exposer que très brièvement au volume élevé de la sirène. Il existe un type de troubles auditifs !

Dans le cas d'un test, vous pouvez déclencher une alarme en activant la fonction **PANIC** avec votre télécommande ou sur la centrale d'alarme. Vous pouvez désactiver l'alarme déclenchée UNIQUEMENT en saisissant le PIN sur la centrale d'alarme ou en appuyant sur **DISARM** sur la télécommande.

6.2 Modifier le code maison (House)

Si vous modifiez le code maison (House) de la centrale d'alarme, vous devez régler les interrupteurs de code maison (House) en conséquence sur tous les autres appareils connectés à cette centrale d'alarme.

- Réglez tous les interrupteurs de code maison de la sirène d'alarme de manière à ce qu'ils concordent avec les interrupteurs de code maison modifiés de la centrale d'alarme.
- Observez également le chapitre **8.3 Code maison du mode** d'emploi de la centrale d'alarme.

6.3 Perte de la télécommande

Si vous perdez la télécommande (et si celle-ci était la seule dont vous disposez), vous pouvez en acquérir une autre comme accessoire (00111978).

Si d'autres télécommandes connectées sont disponibles:

- Désactivez les interrupteurs de sécurité (**voir chapitre 6**), ouvrez le couvercle frontal en forme de bouclier et procédez comme décrit dans le **chapitre 5.4** de ce mode d'emploi.

Si aucune autre télécommande n'est disponible:

Si vous n'avez plus d'autre télécommande, vous pouvez réinitialiser la sirène d'alarme et reconnecter d'abord la nouvelle télécommande à la centrale d'alarme.

 Avertissement concernant le volume d'écoute
- En raison de la perte de la télécommande, vous n'êtes pas en mesure de désactiver les interrupteurs de sécurité de la sirène d'alarme. Toutefois, vous devez ouvrir la sirène d'alarme pour atteindre la touche LEARN. En faisant cela, vous déclencherez forcément l'alarme. - Procurez-vous une protection auditive efficace et portez-la avant d'ouvrir la sirène d'alarme !

- Ouvrez le couvercle frontal en forme de bouclier de la sirène d'alarme - l'alarme se déclenche !
- Appuyez sur la touche **LEARN** et maintenez-la enfoncée pendant env. 5 secondes jusqu'à ce que l'alarme s'arrête et que les LED d'état bleus s'allument. Les interrupteurs de sécurité sont désormais désactivés.
- Procédez comme décrit dans le chapitre 5.4 de ce mode d'emploi.

7. Soins et entretien

7.1 Vérifier/Remplacer les piles

- Appuyez simultanément sur les touches **ARM** et **DISARM** de votre télécommande pendant deux secondes pour désactiver les interrupteurs de sécurité.
- Ouvrez le couvercle frontal en forme de bouclier et procédez comme décrit dans le chapitre 5.1 de ce mode d'emploi.

7.2 Nettoyage

Nettoyez la balance uniquement à l'aide d'un chiffon non fibreux légèrement humide ; évitez tout détreigement agressif. Veillez à ce qu'aucun liquide ne pénètre dans le produit.

8. Exclusion de garantie

- La société Hama GmbH & Co. KG décline toute responsabilité en cas de dommages provoqués par une installation, un montage ou une utilisation non conformes du produit ou encore provoqués par un non respect des consignes du mode d'emploi et/ou des consignes de sécurité.

9. Service et assistance

En cas de question concernant le produit, veuillez vous adresser au service de conseil produits de Hama. Ligne téléphonique directe : +49 9091 502-115 (allemand/anglais) Vous trouverez ici de plus amples informations concernant l'assistance : www.xavax.eu

10. Caractéristiques techniques

	sirène extérieure
	6,0 V
Tension d'alimentation	4x 1, 5 V Pile (type D)mono
Consommation de courant	Env. 2 mA en mode de veille Env. 110 mA en cas d'alarme
Bloc secteur	INPUT: 100-240V ~ 50/60Hz 0,2A OUTPUT: 9,5V ± 0,5A 4,75W Max.

11. Consignes de recyclage

Remarques concernant la protection de l'environnement:

Conformément à la directive européenne 2002/96/CE et 2006/66/CE, et afin d'attirer l'attention sur certains éléments d'objets en matière de protection de l'environnement, les règles suivantes doivent être appliquées: Les appareils électriques et électroniques ainsi que les batteries ne doivent pas être éliminés avec les déchets ménagers. Le pictogramme "picto" présent sur le produit, son manuel d'utilisation ou son emballage indique que le produit est soumis à cette réglementation. Le consommateur doit retourner le produit/la batterie usager aux points de collecte prévus à cet effet. Il peut aussi le remettre à un revendeur. En permettant enfin le recyclage des produits ainsi que les batteries, le consommateur contribuera à la protection de notre environnement. C'est un acte écologique.

12. Déclaration de conformité

La société Hama GmbH & Co. KG certifie que cet appareil est conforme aux exigences de base et aux dispositions de la directive 1999/5/UE en vigueur. Vous trouverez la déclaration de conformité à la directive RGTE 99/5/CE sur www.hama.de

	
CE	
La société Hama GmbH & Co. KG certifie que cet appareil est conforme aux exigences de base et aux dispositions de la directive 1999/5/UE en vigueur. Vous trouverez la déclaration de conformité à la directive RGTE 99/5/CE sur www.hama.de	

6.2 Modifica del codice casa (House Code)

Se si desidera modificare il codice della centralina di allarme, occorre anche modificare di conseguenza gli interruttori di House Code di tutti gli apparecchi collegati con questa centralina.

- Configurare tutti gli interruttori House Code in modo che corrispondano con i nuovi interruttori di House Code della schiulla centrale di allarme.
- Per effettuare questa operazione, leggere anche il capitolo **8.3 House Code** nelle istruzioni per l'uso della centrale di allarme.

6.3 Smarrimento del telecomando

In caso di smarrimento del telecomando (se era l'unico), è possibile acquistarlo nuovamente come accessorio (00111978).

Altri telecomandi collegati presenti:

- Disattivare gli interruttori di sicurezza (**vedi capitolo 6**), aprire il coperchio anteriore a forma di scudo e procedere come descritto al **capitolo 5.4** di queste istruzioni per l'uso.

Nessun altro telecomando collegato:

Se si desidera testare il funzionamento della sirène d'alarme, è possibile collegare il nuovo telecomando anzitutto con la centralina di allarme.

 Avvertenza - rumore forte!
- A causa dello smarrimento del telecomando non è più possibile disattivare gli interruttori di sicurezza della sirène d'alarme. - Per evitare di incomodare i vicini, si consiglia di disattivare il sistema d'allarme e fare scattare l'alarme. È necessario aprire la sirena per raggiungere il tasto LEARN e fare scattare l'alarme. - Procursarsi una protezione per le orecchie e indossarla prima di aprire la sirena di allarme.

- Aprire il coperchio anteriore a forma di scudo della sirène di allarme. L'alarme scattall'ora premuto il tasto **LEARN** per ca. 5 secondi finché l'alarme non smette di suonare e i LED di stato blu non si accendono. Adesso gli interruttori di sicurezza sono disattivati.
- Procedere come descritto al capitolo 5.4 di queste istruzioni per l'uso.

7. Cura e manutenzione

7.1 Controllo/sostituzione delle batterie

- Premere contemporaneamente per due secondi i tasti **ARM** e **DISARM** sul telecomando per disattivare gli interruttori di sicurezza.
- Con gli interruttori di sicurezza disattivati, tutti i LED blu della sirena di allarme si accendono e indicano che il montaggio o i lavori di configurazione sono stati effettuati.

7.2 Pulizia

Pulire questo prodotto solo con un panno umido e che non lascia pelucchi e non utilizzare mai detergenti aggressivi. Fare attenzione a non fare penetrare acqua nel prodotto.

8. Esclusione di garanzia

Hama GmbH & Co KG non si assume alcuna responsabilità per i danni derivanti dal montaggio o l'utilizzo scorretto del prodotto, nonché dalla mancata osservanza delle istruzioni per l'uso elo delle indicazioni di sicurezza.

9. Assistenza e supporto

In caso di domande sul prodotto, rivolgersi alla Consulenza prodotto Hama. Hotline : +49 9091 502-115 (ted./ing.)
Ulteriori informazioni sul supporto sono disponibili qui: www.xavax.eu

10. Dati tecnici

	sirena esterna
	6,0 V
Tensione di alimentazione	4x 1, 5 V Batteria (tipo D)torica
Potenza assorbita	ca. 2 mA in stand-by ca. 110 mA quando suona l'allarme
Alimentatore (non compreso nella fornitura)	INPUT: 100-240V ~ 50/60Hz 0,2A OUTPUT: 9,5V ± 0,5A 4,75W Max.

11. Indicazioni di smaltimento

Informazioni per protezione ambientale:

Dopo l'implementazione della Direttiva Europea 2002/96/UE e 2006/66/UE nel sistema legale nazionale, ci sono le seguenti applicazioni: Le apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE) che non devono essere smaltite con i rifiuti domestici. I consumatori sono obbligati dalla legge a restituire i dispositivi elettrici ed elettronici e le batterie alla fine della loro vita utile ai punti di raccolta pubblici preposti per questo scopo o nei punti vendita. Dettagli di quanto riportato sono definiti dalle leggi nazionali di ogni stato. Questo simbolo sul prodotto, sul manuale d'istruzioni o sull'imballaggio indicano che questo prodotto è soggetto a queste regole. Riciclando, ri-utilizzando i materiali e utilizzando sotto altra forma i vecchi prodotti/le batterie, darete un importante contributo alla protezione dell'ambiente.

12. Dichiarazione di conformità

Hama GmbH & Co. KG dichiara che questo apparecchio soddisfa i requisiti fondamentali ed è conforme alle norme vigenti della direttiva 1999/5/CE. La dichiarazione di conformità secondo la direttiva RGTE 99/5/CE è disponibile sul sito www.hama.com.

En Instrucciones de uso

Elementos de manejo e indicadores

- Compartimento para pilas
- Orificios de fijación p montaje en pared
- Interruptor correvele **ON/OFF**
- Interruptor para duración de alarma (1, 3, 5, 10 minutos)
- Toma para fuente de alimentación (fuente de alimentación no incluida en el volumen de suministros)
- Interruptor codificado para código de casa (House)
- Tecla **LEARN**
- Interruptor de seguridad para evitar la manipulación desde el exterior
- LED de estado

Le agradecemos que se haya decidido por un producto de Xavax. Tómese tiempo y léase primero las siguientes instrucciones e indicaciones. Después, guarde estas instrucciones de manejo en un lugar seguro para poder consultarlas cuando sea necesario. Si vende el aparato, entregue estas instrucciones de manejo al nuevo propietario.

1. Explicación de los símbolos de aviso y de las indicaciones

 Aviso
Se utiliza para caracterizar las indicaciones de seguridad o para llamar la atención sobre peligros y riesgos especiales.
 Nota
Se utiliza para caracterizar informaciones adicionales o indicaciones importantes.

2. Contenido del paquete

- 1x sirena externa
- 1x set de montaje
- 1x plantilla para taladrado
- Estas instrucciones de manejo

3. Instrucciones de seguridad

- El producto es para el uso doméstico privado, no comercial.
- El producto está diseñado sólo para el uso doméstico de edificios.
- No deje caer el producto ni lo someta a sacudidas fuertes.
- Este aparato, como todos los aparatos eléctricos, no debe estar en manos de los niños.
- No realice cambios en el aparato. Esto conllevaría la pérdida de todos los derechos de la garantía.
- Desheche el material de embalaje en conformidad con las disposiciones locales sobre el desecho vigentes.

Los volúmenes altos – Peligro de daños auditivos por la alarma

- Los volúmenes altos pueden causar daños auditivos, también en caso de exposición breve a ellos.
- Tenga en cuenta que el alto nivel acústico de la señal emitida en caso de alarma o test puede provocar daños auditivos en poco tiempo
- Por ello, en caso de alarma o test, no se mantenga durante más de 3 minutos en las inmediaciones del emisor de la señal de alarma.

4. Características del producto